6T0C-CT-TE Op|esyueq

ELETT 3

( uayaloud jpur ) 6T0Z-T-T Oplesiueq

0S8°0T 3

uanediin - ua.lsduealuQ

uaaedin

ooLL 3

ua1ssueAluQ

6T0T Lv¥V.L1NS3y

66C°L 3 T6LT 3 LL6 3 60T F v96'C 3> E£T E] €T 3 0980T > U150y 3|e10 |
SE0'9 3 |eelo|
856'C ] . 3 . 3 = 3 - 3 - 3 - 3 2 3|856C 3 = 3 - 3 s 3 - 3joo0r 3 1ERIIILD @MN[IA 10304
- 3 - 3 - 3 - S * 3 = 3 " 3 - 3 = 3 = 3 ® 3 2 > = 3 “ 3
- 3 - IE - 3 = 3 * 3 = 3 ” 3 - 3 = 3 * 3 * 3 = 3 Ld 30001 3 31sgem uasseduey
= 3 s 3 = 3 = 3 : 3 = 3 = 3 = 3 s 3 E 3 - 3 - 3 - 3| 00T 3 SIN31eUOp UI1SOYSIUIAIBMN
79t ¥leor 3| - 3| - 3 - 3| - 3| - | - 3| - 3| - - 3| - 3| - 3| osz 3 ( uewado uouy ) Buisoygam
0€E'T FJ0EET 3 s 3 = 3 = ¥ = 3 - 3 - 3 - 3 - 3 = 3 & 3 = F0S2°T 3 SMN[3A SMNBIN U3luswauuoqy
el 3] 00¢ 3| 96 3|96 3 £8 3 000T 121BAA SMN[RA UISONI23l01d
- 3 - 3 - 3 - 3 - 3 = 3 " 3 = 3 = 3 = 3 - 3 = 3 & 3| 00T 3 usluswiauuoge ua apnqLIuod
- 3 - 3 - 3 = 3 “ 3 - 3 = 3 " 3 = E; m E; m Ed = 3 = 3| 00T 3 ua1soy |eelLlRN
[474" 3 - 3| et 3| ET 3| €T EX AN 3| ET 3| 1¢C 3|S F|ET 3| €T 3| €T F|ET 3| 00t 3 uaysoxpjueq
- 3 ® 3 = 3 * 3 - F - 3 = 3 = 3 = 3 " 3F = 3 - ¥ = 3| 00s 3 IN1S0d sngisod uaisoy

uadafosd us Susonln

S92°T 3 |ee1o]
00T 3 - 3 - 3 - 3 - 3 o 3 = 3| 00T 3 = > - 3 = 3 - 3 i 3| 0S¢ 3 ualsoy3lleluasalday
- 3 - 3 ol 3 * 3 G 3 = 3 - e = 3 - 3 = 3 by 3 2 3 % ¥ ] 0s¢ 3 us]soysiiuaianpy
7S¢ 3 - 3 = 3 = 3 = 3 = 4 = 3 = 3 = 3 £ 3 - 3 = 3| vSc 3| 0S¢ 3 U23150% 3]91e}a.I9s
V4 z4 > = 3 - > = 3 = 3 - 2 - 3 z 3| vz 3 2 3 ¢ 3 - 3 - 3| ose 3 ( Avg ) Suuaziap “dsuey 1sag
69 F|9r ¥ - 3 = 3 = 3 = 3 = 3 = 3| € F - 3 - 3 - 3 - 3| 00S 3 Suipaodian usisoquQ
869 3| e6T 3 £ 3| L6 3 & 3| 0¢e Ed = 3 - 3 - 3| 68T 3 - 3 - 3 - F| 0S¢ 3 Suipaosian us1soysiayY
U31503(S4NN1sag
3 |eejo|

= F
= 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 = 3J009T 3 S1IB}a.1335 pusaunalsispuQ
- 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 % 3 = 3 = 3 . 3 = 3 - 3 = 3 “ 3 Inayauip1aafold
91503211B51UBSIQ
|eejol 29p Aou o 1das Sne 1nl unf| Pw ide Heew igay uell Sunoisaq 9150

3 3 0S6'T 3 us1s8uaaqdo sje10]

3
£ 3 = 3 & 3 2 > & J - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 810¢ ua.na1iqag

5 3
- 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 BulLoYIIaD 3MN|A USISWONU|
- 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 = 3 o 3 IMN[3/\ 3P UBA I31EAA U)SWONU|
000°C 3joo0z 3 = 3 = 3 = 3 = 3 & 3 = 3 = 3 = 3 = 3 = 3 & L = 3 APAM B12UIA0Ud 3Ipisgng
= 3 610z J2d usnayaddo - 3 a3e.pligaius. spuojsusotn
= 3 6T0Z 42d uaaayaddo - 3 spuoyaalls ogqey adelpligayuay

= k
¢ 3 5 3 8 3 E 3 3 - 3 - | - 3| - > - 3 2 3 2 3 & 0001 2|c (21fry ) usroaload “A'e'u ualD
000°T 3 & 3 & 3 8 3 % 3 & 3 = 3 = 3 - 3 = 3 3 3|000T 3 3j000T 3T -'000T 3 ANP¥ez sinareuod
000°€ 3 = 3 E 3 = 3 = ) = 3 = 3 = 3 & 3| 00S 3|(008T 3(|000T 3 & FJ005E 3L -'00S 3 Al ez sindleuoq
00S'T 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 | 005 3| 0S¢ 3| 0sL 3 = 3J00ST 3|9 -'0S2 3 3@ez suinaleuog
8]0} 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 3| 00T 3| 00T 3| 002 3 - 3| oor ES |4 -‘00T 3 3llj{ez sunajeuoq
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 319 -0 3 Ald sinajeuog

610 Sulnoa3daq

u=3s3usiqdp




